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MÉTHODOLOGIE 

2 

MODE DE RECUEIL 

DATE CIBLE PUBLISH 

Questionnaire administré  

par Internet 

 

JANVIER 

2017 

24 

DATES DE TERRAIN CIBLE VISÉE 

JANVIER 

2017 

26 

Échantillon national représentatif de 

1009 Français âgés de 18 ans et plus 

constitué avec la méthode des quotas  

appliquée aux variables suivantes :  

sexe, âge et profession de l’individu,  

après stratification par région 

et catégorie d’agglomération 
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22% 

17% 

15% 

15% 

11% 

9% 

6% 

5% 

Une organisation politique 
complexe 

Un gouffre financier 

Un espace de liberté (circulation 
des biens et des personnes) 

Une force économique 

Une garantie pour la paix 

Un frein à la souveraineté 
nationale 

Une institution inutile 

Un beau symbole 

L’UNION EUROPÉENNE PERÇUE AVANT TOUT COMME 
UNE INSTITUTION OBSCURE  

Attributs  négatifs 54 %  

Cadres et professions libérales  : 62 %  

18-24 : 62 % 

Individus gagnant plus de 4 150 euros/mois : 58% 

Etudiants :  56 % 

25-34 : 54 % 

Agglomération parisienne : 54% 

Ouvriers : 64 %  

Individus gagnant moins de 1200  euros/mois : 60 % 

Retraités : 58 % 

Attributs  positifs 46%  

QUESTION – Que représente l’Union européenne pour vous avant tout ? 

Une seule réponse possible 
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CONTACTS – Pôle SOCIETY 
Julie GAILLOT – julie.gaillot@csa.eu 

Jérémie PIQUANDET – jeremie.piquandet@csa.eu  

 

 


